  
         C О Т В О Р Е Н И Я
                                                                           Маэстро Леонид Тимошенко
          Глава 1 КТО…ОТКУДА…ДЛЯ ЧЕГО 

Извечен вопрос – кто мы, откуда пришли на эту планету? Кто нас создал? Почему столько противоречий в теориях происхождения человека, да и всего живого на планете.  Есть ли ИСТИНА для человека, или его дезинформируют неизвестные и известные нам силы? Кто хочет захватить нашу Землю, или мы живем по законам Природы, и все несоответствия нашим понятиям красивой нужной жизни, это не искусственное навязывание, а закономерности нашего развития в лоне земной цивилизации? Как надо прожить  жизнь, чтобы было место яркого всплеска ухода в… КУДА? 

Откуда такой большой интерес к теории полой Земли? Случайностью это не назовешь. И есть много доказательств, и даже современных фотоснимков огромной темной ямы, что может быть  входом   внутрь Земли на ее Северном полюсе. Предполагают существование аналогичного входа на Южном полюсе в Антарктиде. Упоминание таких потаенных входов существует и на Кавказе, Тибете, об них толкуют ламы и мистики.

Русский ученый и писатель Александр Обручев еще в начале 50-х годов описал такой вход в романе «Плутония». Интересно, что есть  сведения о некоторых экспедициях, где как в романе В.Обручева, упоминается другое уже внутреннее, не заходящее солнце, теплый климат, фауна и флора, не соответствующая  холодным заполярным широтам. 
Кто живет в этой полой Земле? Почему эти входы были в кругу интересов Аненербе – мистической разведки гитлеровской Германии? Сохранились даже их чертежи с подробными описаниями всех сфер полой Земли. 
Исследователям уже известно, что наша планета пронизана большим количеством  многокиломметровых подземных туннелей, которые пробиты в очень твердой базальтовой породе. Нет у землян таких инструментов , чтобы их создать. Здесь не обошлось без мощных лазерных излучателей, что превосходят существующие разработки в земных лабораториях. 
Проведено сканирование  дна Северного Ледовитого океана, в результате чего было обнаружено четыре подводных острова, очень напоминающие четыре острова в эпосах о родине древних Ариев на Северном полюсе с центральной священной горой Меру. Она, кстати, достаточно  хорошо видна и на этих подводных фотографиях
Может, как и Луна, наша планета также искусственное космическое тело для перелета в межзвездном пространстве. Кто являются хозяевами Земли – наше человечество, или то внутреннее человечество, что не выходит наружу, чтобы сохранить себя от разрушения нашего деструктивного мира.

Они управляют миром? Есть у них какой-то интерес в исчезновении нашей цивилизации? Может, они таким образом, захватывают Землю для своего расселения уже на внешней ее поверхности, а не внутри планеты? И не надо искать внеземные цивилизации, что хотят поработить землян. Вот они внутренние земляне здесь рядом, и все творят они!.
 Но все намного сложнее и запутанней, и однозначного ответа нет, пока мы будем мыслить нашими земными категориями. А если логика других цивилизаций не подвластна нашему восприятию, то есть ли факты нелогичности явлений и процессов на Земле. Да миллион фактов!
 И какое-то приближенное познание может быть только как  решение системы уравнений, где участвуют много неизвестных и даже, в какой-то мере известных нам. Это внеземные пришельцы – высокоорганизованные интеллектуальные исследователи из других миров. Может, они и проводили многократные эксперименты по созданию жизни на Земле, генетических экспериментов, которые вводят наших ученых в тупик, изучая например,историю Древнего Египта, где много упоминаний о людях с головами животных и птиц. А сколько оборотней и чудищ  в сказках и легендах разных народов.

 Может все человечество – искусственный продукт космического разума? Если мы созданы искусственно, то, какие задачи в нас вложили, и кто это сделал? Может, задач так много было вложено разными пришлыми цивилизациями, что мы потерялись в ворохе этих инструкций. Ищем выход – а надо только входить! 

Огромные массивы информации о прошлых контактах с внеземными цивилизациями  тяжелым  грузом осели на всю историю человечества, но так и не дали ответа. Для чего прилетали чуждые нам цивилизации на Землю? Передать знания аборигенам Земли, чтобы быстрее начали развиваться отсталые племена планеты?  Но, к примеру, у племени догонов, что живут, по сей день, в глухих провинциях африканской страны Мали, до сих пор нет нормального цивилизованного общества, как были примитивными аборигенами, так и остались. Но сказки о Сириусе появились, и праздники свои справляют по нему.

 Где разгадка происхождения человека, и вообще всей биологической жизни на Земле? В Библии? А как она появилась? Кто ее писал, и для чего? Масса  научных и ненаучных гипотез о появлении жизни на Земле имеет такой огромный спектр теорий, что легче предложить версию, что на Земле проводили свои эксперименты целая плеяда внеземных  цивилизаций, различных по своему уровню и характеру поставленных задач. И они продолжают это делать - по сей день!
Возьмем стандартную дилемму, что в мире есть добрые и злые высокоразвитые интеллектуальные существа. И те и другие прилетали или входили в контакт с земным пространством, и внедряли свои программы для каких-то своих целей. Судите по делам их. Не являлся ли относительный прогресс человечества на тех или иных этапах внедрения. разработанной системой порабощения, с торможением общего его развития? 

Кто воевал за Землю в древних войнах, что красочно описывает индийский эпос «Махабхарата»?  Откуда много тысяч лет назад появились описания летающих аппаратов ВИМАНА различных модификаций, как боевых кораблей и космических планетолетов, а может и звездолетов? Кто передал эти высокие технологии, которые у аборигенов превратились в священное писание, где сложнейшие аппараты описаны во всех подробностях со сверхчеловеческими техническими характеристиками.

 Ни одна вимана не может сейчас быть восстановлена и построена, хотя описания очень подробные. Что-то  нам не передали, а может в дальнейшем, было изъято или окончательно грамотно запутано. И человек начинает опять придумывать примитивные летательные аппараты, не обращая внимания на уже созданные на его планете звездолеты.   

Если предположить, что наши внеземные кураторы  периодически ведут цивилизацию Земли по пути прогресса, чтобы привести к глобальной войне и самоуничтожению, то становится ясным нынешнее положение в нашем современном мире. Ситуация весьма напоминает очень древние периоды жизни  человечества, когда были глобальные разрушительные войны. 

Мы достигли такого высокого уровня технического прогресса, что создали передовые технологии практически  глобального масштаба. У нас мировая сеть Интернет, которая является сложнейшим интеллектуальным организмом и превосходит уровень отдельного человеческого существа, и поэтому довлеет над ним и заставляет человека постоянно с ним общаться, забирая человеческую жизненную энергию. А для КОГО? И для ЧЕГО? Кому эта энергия нужна? Кого она питает? А не ту чуждую нам  цивилизацию, что запрограммировала эту ситуацию  здесь на Земле. 
Вы скажете, ерунда. Просто Интернет придумали умные люди, чтобы иметь общение между собой, и обратиться в любой момент в колоссальный мировой  информационный банк данных обо всем и обо всех. Но высокоинтеллектуальная система сетевой структуры в настоящее время позволяет глобально дезинформировать все человечество, выдавая ложь как правду. Прежде всего, это делается   для политического и экономического захвата  территорий Земли. Система глобальной лжи дошла до того уровня, что целые страны строят свою политическую и военную доктрину на обмане всего человечества

Современные технологии позволили превратить думающего человека в частично роботизированное существо, где каждое его желание в получении информации удовлетворяется, но с нагромождением информационного балласта практически глобального характера. 

Не секрет, что все новые технологии стали главными в создании разрушительных наступательных вооружений, которые выдаются по закону лжи, как оборонительные. Разработаны качественно новые принципы ведения войн, как электронная, геофизическая, информационная война - они тоже опираются на платформу лжи. 
Так разрушение компьютерных программ противника нужно выдавать за случайные процессы,  и геофизические удары по территории противника с пожарами, землетрясениями, цунами, наводнениями и т.п. как естественные аномалии природных явлений.  

  Так военные эксперименты геофизического оружия по уничтожению озонного слоя, были выданы как естественные процессы разрушения озона от пользования людьми дезодорантами и аэрозолями. Эта глобального масштаба ложь была принята человечеством как истинная правда, настолько массированной была такая  псевдонаучная информация.

И самое главное, что человечество через глобальную сеть этому верит. Уж очень большой масштаб лжи, и она принимается за правду.
Придуманы глобальные теории перенаселения планеты. Будет так много людей, что не хватит продуктов и ресурсов Земли. Это глобальная ложь масштаба открытого призыва к войне, к захвату территорий других государств и их ресурсов и недр. 
Но Земля высокоорганизованная масштабная сверхинтеллектуальная  субстанция, которая создает систему своих глобальных откликов на критические мировые ситуации. И не считаться с этим, значит повсеместно навязывать точку зрения, выстроенную на платформе лжи для всего человечества.

Все системы телефонов  сотовой связи, компьютеры, телевизоры и многие бытовые приборы своим мощным излучением разрушают человеческий организм. И более новые разработки наоборот только усиливают эти дозы излучения. Так новые поколения мобильных телефонов мощнее разрушительными действиями, чем предыдущие модели. Стоит глобальная задача сокращения населения земного шара во много раз.
Модифицированные продукты питания разрушают организм своими, специально разработанными ядами. Новые модифицированные системы вакцинации населения планеты, особенно для маленьких детей, уничтожают иммунную систему уже с самого раннего возраста. Специально созданные мифы о онкологии, спиде, птичьем и свином гриппе –не дают возможности правильно выстроить алгоритм лечения. Химиотерапия и радиационное облучение является единственным методом лечения рака, но именно они лавинно активизируют все процессы разрушения больного организма. Ложь в медицине заразила все страны.  

Многие исследователи связывают резкий качественный скачок в электронных технологиях с фактом передачи их от  более высокой интеллектуальной цивилизации. Все это позволило  захватить информационный  мир планеты. 

Создание глобального геофизического оружия дало возможность управлять миром, и диктовать политические и экономические требования  через направленное воздействие разрушительных естественных природных явлений на территории противника и в более широком масштабе. 

Создание космического оружия привело к захвату околоземного пространства и контроля со стороны лидеров над всеми странами, с возможной их атаки лазерным и электронным оружием.

Естественно, перевес по ударно наступательному вооружению  одних государств над всеми другими создало платформу жесткого диктата всему миру. Это современная ситуация захвата Земли. Не исключено, что все это делается по программе подчинения планеты силами чуждого нам разума.

 Конечно, можно считать, что амбиции сверхдержав и их сателлитов вызваны своими интересами, прежде всего финансового характера. Но наша точка зрения весьма актуальна и своевременна. Уж очень большой масштаб тотальной скрытой войны в разных пластах происходит в настоящий момент в современном мире. Но практически все страны это не признают, так как современный захват Земли ведется закрытыми технологиями, и трудно доказать, что все это проводится направленно. Глобальная ложь закрыла пространство Земли…

…Приходят в наш мир удивительные существа –  дети света . Они несут новый свет, новые вибрации. Через 20 лет им управлять нашей планетой. Они во всех странах. Они разные, но все объединены одним духом. Что  им предстоит сделать с нашей планетой? 
 Убрать ложь!!! Создать мир радостных людей, любящих друг друга и любящих всех, кто любит  Землю – свою прекрасную родную планету!!! 

          Глава 2  Книга Бытия - цвет лазури
Ярко фиолетовые облака застилали все небо – это небо было не похоже на все небеса планет, где  командир   космической команды звездолета «АВО ГОЙ  Z-3»  уже сотню циклов видел в разных частях Галактического пояса. Красота каждого мира всегда поражала его своей непредсказуемостью. То гирлянды  спутников вблизи планеты  НРУ ТАС, то ярко оранжевые облака, горящие в огненном пекле странного мира жуткой АРЕ НЕВ. Здесь все по-другому - огромные пространства планеты закрыты синим ледяным покровом, а протяженные темные острова рисуют призрачную картину света и теней. 
Звездолет медленно опустился на один из таких островов, который сразу получил название от команды  КИН МЕ ИРП. И это было логично!  Командир  ДОП СОГ увидел мир открытого пространства – холодный и неприветливый. Звезда своими лучами не прогревала  его поверхность в той степени, чтобы там что-нибудь таяло. Плотные фиолетовые облака сильно экранировали  тепловое излучение Звезды, которая в их звездном каталоге была под номером   SCO-7349, и относилась к холодным карликовым звездам класса EM. Зачем нужно на этой холодной планете что-то менять, есть миллион других красивых и достойных миров для ВНЕДРЕНИЯ. Но программа Галактического пояса – это программа высокоодаренных  интеллектуальных систем, собранных на основной базе  НОК АДР, и они разработали весь набор программ ГАЛАКТИЧЕСКОГО КОСМИЧЕСКОГО ВНЕДРЕНИЯ.
Сама команда звездолета была полностью составлена из специалистов по изменению, прежде всего, климата этой планеты. Огромный звездолет вмещал колоссальное количество необходимого оборудования, чтобы полностью изменить состояние климата любой планеты, которая была в списках  Галактического пояса на внедрение жизненных процессов от самых примитивных ее форм до сложнейших  систем интеллектуальных функциональных субъектов. Все работы по  изменению  климатической системы планеты запланированы прямо с звездолета. 

-Даю распоряжение всей команде – создать ионосферную линзу над всей планетой, сфокусировать излучение звезды. Накачку линзы произвести со стороны звездолета лучами  ITREMS – ZC 9. Дать мощный импульс сфокусированной энергии в направление планеты. 

- Командир,  льды плавятся, замерзшие океаны оживают, вода видна по всей планете, Суша и вода разделены. Сильные изменения в атмосфере планеты , плотность покрова существенно снизилась, свет звезды достигает планеты. Запланированная прозрачность атмосферы - почти по всей поверхности планеты. Включаем прогрев областей полюсов. Корректируем магнитную ось планеты. Мы удовлетворены работой. 
- Команда, отправить контейнеры системы посевов. 

-Контейнеры отправлены, Включаем облучатель искусственной звезды. Прогрев планеты  в системе посевов в нормальном режиме. 

-Мы готовы отправить контейнеры всей системы микроорганизмов для создания среды для всего животного и растительного мира. 

- Дать импульс Лучей  INZIG,проследить открытый вход на активизацию энергий водных массивов, включить накачку информационных потоков в память воды на воспроизведение  программ открытых систем.   
-Программа активизации высокоорганизованных организмов в водной среде выполнена. Включаем программы заселения высокоорганизованными организмами поверхности суши с выравниванием сбалансированности обитающей среды.

-  Включить работу генератора энергетического вихря на максимальную мощность – всем быть готовым к программе MAD А VЕ. Создать первый экземпляр интеллектуальной копии. 

-Командир, копия создана и отправлена на планету. Часть генетического продукта первой копии оставлена на борту. Идет активная регенерация материала. Начинаем внедрять материал первой копии в программу  ДИОЗО ТАМ РЕПС. Необходимый набор информационных плат нашего генетического  аппарата внедрен в матричный код  Второго экземпляра. Программа прошла успешно. Отправляем контейнер  со Вторым  экземпляром . 
- Поместить контейнеры с высокоорганизованной интеллектуальной материей в зону  DAS М DE 111.  Пространственный контроль  поручить сотруднику ДАГ ЕМЗ , контакт с экземплярами 1 и 2 проводить только системой АМ АРГ ОЛ ОГ в объемном звуковом изображении с фиксацией всех контрольных тестов поведенческих  ситуаций. 

- Начинаем программу комплексной накачки информационной вихревой структуры Звезды SCO 7349. Отправлен первый информационный луч кодировки космических частотных вибраций Центра Галактики. Звезда восприняла вибрационный состав центра Галактики. Увеличение температуры нагрева звезды планируем увеличить вдвое. Процессы на Звезде усилились, наблюдаются выбросы вещества, увеличились локальные магнитные поля. Оставляем цикличность активности в соответствии с периодом вращения самой крупной планеты в этой звездной системе для резонансной накачки информационного баланса системы.
- Выключить искусственную звезду. Работа естественных процессов  системы Звезда SCO 7349 –Планета ЯЛ МЕЗ - сбалансирована и стабилизация завершена. 
Дать полное сканирование недр планеты ЯЛ МЕЗ. Насколько недра богаты ценными металлами и золотом?  Комплексно определите глубину залежей. Дайте картину внутреннего строения планеты. 
-Командир, срочная информация! Мы обнаружили глобальные туннели, проходящие внутри всей планеты! Туннели пробиты в самых твердых породах, некоторые туннели выходят на поверхность суши. Передаем картину расположения пустот и  туннелей внутри планеты. 

-Команда! Срочно передайте картину высокого разрешения и объемного изображения этих странных внутрипланетных дорог. Такого мы не ожидали! Планета уже кем-то до нас оборудована внутренними коммуникациями. Но с какой целью? Неужели кто-то уже использует ее?  А может, и создали эту планету искусственно, например, для передвижения  большого количества особей в межзвездном пространстве?  Необходимо включить всечастотный сканер, и попробовать обнаружить энергию живой субстанции. 
- Мы обнаружили крупных высокоорганизованных особей без наших хвостов и чешуи, они подобны, созданным нами оптимальным для условий жизни планеты, интеллектуальным экземплярам 1 и 2, но размеры их на порядок больше! Они начинают движение к северному полюсу планеты, где мы отмечаем широкий выход из длинного внутреннего туннеля. Льды там исчезли после нашего прогрева планеты. Обнажились четыре обширных острова с центральной горой, выход из туннеля - в этой горе. 
Мы заложили программу оптимизации решения задачи об этих гигантах и их функциональной обусловленности на этой планете. Получили ответ Галактического мозга:  крупные существа, с отличной от нашей, жизненной программой - они ушли вглубь планеты после ее внезапного охлаждения, центральная гора – основной выход фильтрации подземных коммуникаций. Происхождение особей закрыто энергетической печатью.  
- Определить количество особей популяции гигантов. Есть ли другие представители внутренних полостей планеты? Сделать квалификацию всех видов трехмерных высокоорганизованных субъектов и их систему миграции после нашего вмешательства  новой программой климата. После сканирования трехмерного пространства подготовить комплекс многомерного сканирования околопланетного и внутри планетного слоев для обнаружения невидимых энергетических высокоорганизованных образований.  Использовать многоуровневый  тест по выявлению  разумности их действий.
-Командир, квалификация трехмерных высокоорганизованных биологических систем закончена. Кроме гигантов, существуют подвиды, аналогичные им, но высота их в 2 -3 раза меньше. По-видимому, новое поколения уменьшают свой рост. Природа этого явления нами не интерпретирована. 

Обнаружены трехмерные карлики, они производят определенную работу в полостях планеты и контролируют внутренние ресурсы планеты. Точный ответ можем дать после запроса в Галактический мозг, так как  действия их весьма нелогичны. Практически все высокоорганизованные биологические системы могут существовать в нескольких измерениях, и плавно переходить из трехмерного измерения в многомерные. 
 
На телепатическом контакте  с нами  один из видов интеллектуальной материи трехмерного - многомерного  измерения. Они называют себя  ФЛЭ – цивилизация. Они благодарны нам за снятия ледового панциря планеты, и готовы снова осваивать ее поверхность. У них есть просьба построить для них  дома для проживания  всех представителей ФЛЭ - цивилизации,  и дворцы для их правителей. Мы можем это выполнить, смоделировав огромные циклопические сооружения, где на  небольшой площади они смогли бы все расположиться. В таких сооружениях могли бы разместиться и гиганты, если они это попросят. 
              - Приступить к материализации крупных блоков строительства. Включить вихревой   генератор левитации для  программ  манипуляций с весом блоков и строительных перекрытий.  Смоделировать дома карликов с круглыми отверстиями, какие мы ставили на третьей планете в системе  JHB JY.
                -Командир, всечастотный сканер обнаружил множество невидимых энергетических высокоорганизованных систем с четкой градацией энергетических уровней. Они также соотносятся с тонким планом самой планеты, хотя в основном имеют многоуровневую природу, и могут получать информацию в широком диапазоне частот. Нам предложено не менять структуру жизненных систем планетарных биологических кластеров, и завершить эксперименты по внедрению новой жизни на планете.  
  
-Войдите с ними в контакт, и выясните, являются ли они гарантами для других высокоорганизованных биологических систем, или у них другие функции в общей системе Планетарного Разума. Есть ли у них Высший Дух или  Предводитель, и как с ним наладить диалог.  Кто послал их на эту планету, и являются ли они самостоятельной моно цивилизацией, или это соединение серий интеллектуальных биологических программ с  разных планет. Какая звезда стала прародительницей этих цивилизаций? Может они с разных звезд, или не связаны вообще с трехмерными пространствами и базировались в многомерных матричных уровнях звезд и квазизвездных объектов?
- Информация открытого канала получена. Есть интересные неожиданные повороты в сложившейся ситуации. Семь  сильных Духов, стоят на вершине пирамидальной структуры невидимых субстанций высокоорганизованных интеллектуальных программ, и именуют себя  ЛЕГНА ХРА и главный Дух - ГИ ТАРТ СИ ХРА.  Они  имеют многочисленные программированные системы  НИОВ ТЕВС, которые включены на контроль нелогичных  уровней стандартных информационных инжекций.  Программа включения запроса оптимальных решений в информационных внедрениях энергоносителей параллельных поляризованных векторных KCA LB систем  имеет матричную кодировку  А ВТИЛ ОМ  1-1-111. Матричная кодировка пробивает закрытые  информационные слои, выстроенной системой КСА LB для перекрытия диффузионных процессов обмена информацией. 
- Команда, включите полную интенсивность открытого канала, и получите информации о функциональных программах всей иерархии невидимых субстанций

-Командир, очень срочная информация!!! Неизвестный звездолет вошел в атмосферу планеты, посадка его через 17 огненных мгновений в регионе  NTG BUT. Делаем запрос в Высшую коалицию Галактического пояса - кто послал звездолет к планете, где мы ведем активные эксперименты Программы Внедрения. Ждем ответа.

- Срочно просканируйте содержимое звездолета. Найдите отличительные знаки   принадлежности звездолета  к нашей Коалиции Галактического пояса. Срочно нужен ответ Высшей Комиссий. Я начинаю сам вести контроль обмена информации  с Галактическим мозгом. 

 -Ответ получен. Звездолет послан через временной пустотный канал мгновенной транспортной коммуникации с планет звезды   CBH BEC -86757. Нет информации о принадлежности этих высокоорганизованных интеллектуальных систем к Галактический поясу. Программа жизненных функций их отлична от нашей программы Внедрения. Состав команды численностью 4 КАНТЫ, готовится к высадке на планету. Они близки к формам оболочек наших Экземпляров 1 и 2, отличие - в форме вытянутой головы. Рост -18 верхних мгновений – это  гиганты.  Начинаем слежение за манипуляциями этих высокоорганизованных интеллектуальных систем. 
-Команда, Галактический мозг предлагает наладить открытые  информационные каналы с этими интеллектуальными системами. Я считаю это преждевременным действием. Предлагаю создать игровую ситуацию первого хода.  Наше присутствие им точно известно. Я считаю, что их экспансия проявилась после наших резких действий по изменению климата планеты. Планета вошла в стандартный реестр заселения. Будем ждать новых гостей. Это только первый звездолет. Информационный посыл планетных вибраций зафиксирован в вихревой структуре ближайших соседей Звезды  SCO 7349, и  скоро можем ожидать  серию новых контактных экспедиций.
                         Глава 3.   Книга Бытия – цвет охры
 86857686 СТАДИЙ  ИМПУЛЬСОВ назад  на базе слежения открытых систем команда NJNF получила всплеск жизненных функций планеты  PTVKZ из области Звезды  WOD TSK 748495959. Планета ожила, освободившись от своего ледяного панциря. Световой Совет дал команду срочной экспедиции на эту планету до ее захвата Галактическим поясом своей  Программой ВНЕДРЕНИЯ. Получен ответ Великого Информационного Блока – цивилизация ДРАКОНОВ уже включила функции жизни планеты мощными манипуляциями с температурными режимами, с последующими этапами заселения планеты от простейших микроорганизмом до сложнейшей системы интеллектуальных Экземпляров 1 и 2 для создания популяции оптимальных форм жизни. 

Оптимальное место высадки многоуровневой экспедиции  нами было выбрано в районе реки YBK области TUBGTN. Сыны Неба летят вдаль своей мечте к новым пространствам освоения миров неизведанных.
 Перемещение Звездного Ковчега GBHFVBLF проводилось сверткой зеркальных туннелей матрицы седьмого измерения с последующей активизаций огненной материализации третьего и четвертого измерения.  Приборный парк для решения технических задач  взят не был из-за опасности утяжеления Звездного Ковчега, и невозможности его транспортировки,  таким тяжелым, через пространственно-временные туннели.  Были взяты только приборы по активизации растворения тяжести для строительства мегалитов и жилищ. Также было рекомендовано, что все сложные системы навигации, связи и научные приборы  будут сконструированы только  из материала планеты.
Мы вошли в пространство планеты, наши открытые каналы приема информации зафиксировали звездолет Драконов, на контакт мы не пошли. Применим принцип игры первого хода. Планета дышит жизненными энергиями, интенсивность развития максимальная. 

Нашим Великим Информационным Блоком разработана программа включения планетарной решетки в выбранной области посадки. Это одна из точек дыхания планеты, где и должны быть внедрены  жизненные программы для качественного развития цивилизованных образований. Программа Внедрения Галактического пояса предлагает совершенно другие критерии работы. Они не обладают знаниями формирования программы  включения планетарной решетки, так как это стало прорывом научной мысли сугубо нашей цивилизации. Если какие-то высокоинтеллектуальные системы смогут перекодировать нашу планетарную решетку, мы должны будем покинуть эту планету, так новые матричные информационные блоки будут для нас опасны, как и опасны, для самой планеты - они вызовут раскачку планеты в частотах ее  разрушения. 
 Включаем перенастрой огненных энергий 7 уровня на частотную платформу фазированной решетки. Мы в третьем измерении, есть возможность плавно скользить в четырехмерное измерение. делаем это  только в исключительных случаях, при угрозе жизненным функциям, при перемещениях на планетных и околопланетных расстояниях , и при других непредвиденных обстоятельствах. На переход в многомерность пространства затрачивается жизненная энергия, которая должна обязательно компенсироваться практически сразу через творческие деяния. 
Звездолет Драконов расположился в атмосфере планеты, и все манипуляции производят дистанционно, мы же идем на посадку в выбранном районе, и начинаем программу локальной колонизации планеты. Команда  NJNF будет основной жреческой структурой, создающей мистический орден закрытых знаний. 
Для включения планетарной решетки мы начали создавать огромные сооружения путем растворения тяжести в гравитационном поле,  и огромные каменные блоки легко укладываются в любой последовательности. Нам нужна была определенная область этой планеты, а именно, песчаная пустыня. Именно гравитационное прессование песка создает тяжелые каменные блоки, где вкраплены определенные элементы, позволяющие делать приборный парк из подручных средств, не прибегая  к созданию стационарных технологических линий. 
Начинаем закладку трех гигантских пирамидальных сооружений в районе планетарной решетки. Так же, мы выберем несколько недалеких областей, где заложим культовые сооружения, технические и жилые помещения, дворцы  и дома для жилья. Такую систему Пирамидальных сооружений мы создавали еще на одной планете в этой звездной системе. Тогда была включена планетарная решетка на пятиуровневую программу. Но мы покинули эту планету,  не справившись с мощной агрессивной цивилизацией КАТУРОВ. Они дистанционно внедрили измененную программу в работу фазовой решетки, и раскачали ее в страшных разрушительных вибрациях, уничтожающих все вокруг. Планета не раскололась, но потеряла практически всю свою атмосферу.

Сейчас мы способны защитить свою новую фазовую планетарную решетку от практически, любого вторжения. Но есть вероятность, что новое оружие свертки матричных полей, информация о котором появилось в Галактической сети, сможет усложнить работу нашей экспедиции.

На новом месте мы начинаем  новую программу. Это  программа по созданию гибридов разных существ. Начинаем объединение информационных матриц интеллектуальных систем с более низкими матрицами животных и птиц. Включаем программу воссоздания интеллектуальных  симбиозных  биологических  систем. Внедряем в матрицу  планеты высокоорганизованные коллективные системы насекомых GXTKF и VEHFDTQ  для производства  компонент универсального эликсира жизни. Этот эликсир может быть применен и к мертвым телам для их полного бальзамирования. 

Символ наших технических трансформаций интеллектуальных биологических систем выставляем на пространстве фазовой решетки перед пирамидальными сооружениями. Его охрана - да будет вовеки! Храним под ним вход в центральный туннель, что соединяет далекие точки планеты. Из глубины не выйдет здесь никто! 

                Глава 4. Книга Бытия – цвет спелого зерна.
Как услышать зов своего сердца в порывах чувственных желаний? Как увидеть новые миры, что преследовали тебя в твоих снах? Где взять клубок счастья и распутывать его, превращая вечность в мгновения? Пусть будет так всегда, пусть мир не меняется в движениях радостных всплесков совпадений мыслей и желаний сделать его чище самой прозрачной слезы. 
Планета грез ждет нас. Наше звездное скопление открыто любому контакту. Мы сами идем в новые миры с новыми знаниями для этих миров. Отдадим силу мыслей в открытые сердца  ищущих эту силу. 

Планета цветет своей молодостью, и мы пришли, чтобы растворить в ней красоту и негу. Мы научим планету, как чувствовать свое дыхание через всплески энергий, порождающих людей, животных, насекомых, рыб и растений. Там все миры живут в едином порыве открыть себя на движение мыслей в соприкосновениях небесных потоков и потоков цветных в точках сакрального обмена.  Они подобны вихрям ярким, что кружатся над гладью желанного успокоения.  

Мы принесли счастье осознания движения вверх огнедышащего дракона энергий любви. Он вскрывает все преграды космических деяний  космического бытия. Каждое движение телесное порождает потоки внетелесные, каждое дуновение ветра порождает бурю красочных эмоций, осознанных ощущений в касаниях бесконечности. 

Знания о Вселенной откроем в словах замысловатых, но важных. И каждое слово как бусинка на нити приложена к другой такой подобной. Каждая бусинка отражает грани  своих сестер справа и слева, впитывая прошлое и будущее в единстве настоящего, все  более насыщаясь красками природных эмоций. И эти нити переплетены в сложных узорах временных узлов, где слова уже не существуют, а мир всплесков эмоциональных открытий закружит в танце ярких сотканных творений. 
Все в мире преходяще, а музыка красоты - вечна. Она создает жизнь в касаниях вечности, где грани стерты бесконечностью открытий новых ощущений в пространстве сотворения миров. Вибраций тонких сладострастий укроет нежное творенье усладой истинных желаний, ушедших в древность окрыленья закрытых форм сакральных содержаний.
И захлестнув волною теплой прикосновений нот звучащих, заставит вспомнить отраженья зовущих глаз блестящих, нежною слезой чувствительных мгновений. Забыв  все мысли, уйдя к простым движеньям наслажденья, запретный плод сорвав - познать закрытые желанья, уста сомкнув, и в нареканье  уплыть в мечтах уставших в Зазеркалье, как челн в волнах борясь с судьбою, начертанные знаки смывая чистою водой,  в окраинах мысленных брегов открыть все истины. 
  В волне небесных откровений взойти на светлый трон, парящий над водой и улететь во след своих мечтаний, крылами помахав всем на прощанье, отставших в ворохе событий, закрыв небесную обитель прозрачных умиротворенных душ.  
И тонкой вязью нежных связей убрать ненужные томленья, уйти в безвременье и остановить  мгновений бег. Забрать себе красоты счастья в туманах грез, что уплывают пространствами времен, и создают окружности созвездий во Вселенском пении   в  закрытом откровении.

   Создать литье металлов в окруженье потока вихря огневого и слов чудесных в порывах откровений звонких, как звон набата,  ударов сердца в такт творенья. 


Украсить пиршество изящным и тонким чудом воплощенья песка и глины в упруге общей, с огнем щадящим все окружение времен.

Познать движение миров планет и звезд и их влияние на судьбу живущих в мирной суете, и дать указ движенья вслед по жизни плыть с преградами схлестнувшись, увидеть чистый свет, что будет путеводной нитью указывать существенную связь событий в днях, прожитых в прошлом.

Полетов упругие движенья в сложнейших соединениях веществ уйдут в небытие времен, и новые отрывы в пустоту заполнят все устойчивые ниши, где сила мысли даст ответ о смысле таких движений за пределами планеты. Но наши птицы поднебесья взлетают снова,  закрывшись вечными и строгими  затворами времен былых, и высотой неудержимой, сорвавшись в вихревом полете с огромной скоростью, за пределами мечтаний.   

Отметим связь душевных ощущений с устойчивостью сил летящих всюду вкруг и в глубине всего. Они пришли в миры задолго до рожденья телесных форм, и их главенство, отражаясь в судьбе поверхностных чудес, заставит каждого, кто славит их в своих твореньях и речах. Все сразу замечают, что  отраженья их сумеют закрывать от света луч, но не давая тени, и облик принимают благостный и зримый как вселенское добро, но сей обман увидит сердцем чистый в побуждениях. 

А свет пройдет сквозь чистую красивую душевную вуаль, что всюду и везде, их только надо звать, и их любовь к гармонии, чудесным образом преобразуется в поступки, что станут символом случайных совпадений призывов и волшебных откровений. Они всегда стоят в рядах, где много есть душевного тепла, и не пропустят  обманные услуги планетных духов, что правят миром, где низкое становится высоким, где поклонение идет к закрытым сводам золота убежищ. А их борьба - на вечности печать, успеха принесет и все отнимет, и снова уж в который раз, уйдет в безгрешное полынье чистейших вод, что бьются в связь времен.

И будет время, в сонной тишине откроет небо уст своих улыбку, и в радостных призывах к  падающей звезде устроит пир на тысячу веков открытий жизненных пространств в небесных измерениях своих поступков и других - суды, что остаются за  полетными мечтаниями. Пусть кто-то снова повторит тот путь, что повторяет впереди идущий, от сложного -к простому,  упрощая он усложняет связь замеченных событий в соединении двух облачных вселенных. Но время выставит своих судей, и станет белыми орлами застилаться небо, а глубина планеты эхом отзовется от сильных взмахов крыльев их могучих, что все летящие в огонь закроют очи, чтоб не увидеть крах своего паденья в глубины мрака, освященным светом. 

Не будет взрывов и стенаний, все меры счастья окрыляются страданием чувствительных сильнейших усложнений легко усваиваемых истин, что Миру будет предопределение сокрыть все прошлые услуги слуг незримых, что сразу вытолкнут в отвергнутую судьбу  ухода и забвенья. Они уйдут, стучась в открытую дверь укрытий тайных, и это старый и испуганный зверь уснет надолго до следующих за вечностью событий. И Миром будут править отроки чудные, что вовремя нашли  истории скачок от дряхлых старых отношений - к  жизни до верхнего предела ноты песнопенья, где голоса сольются в общем взоре всех народов, что будут строить башню Вавилона.

Хронологию событий составим сразу в год двенадцати огней цветных на небосводе:

В Инерции движения откроем сложные условия, что под диктовку непростую пойдут на все, чтобы  узнать в порывах резких и чужих,  как выдержит природа красное смещение галактик, разлетающихся врозь  от центра их соединявшим. 

Включаем силы в  копирование идей, заставим думать, как оптимально вскрыть пласты  космических осадков в направлении движения к планетным истокам окрыленных проектов.
Устои основания системы упростятся в минорных звучаниях цвета темной ночи, центральный архипелаг зайдет в тупик амбиций сложных, и нити все опутают несогласованности путей.   

В Иллюзиях странных устроим прохладу, без страха определим, кто в этом виновен, мастеру площади будут отданы в назидание подмастерьям. Все отворят ставни закрытые, воздуха мало - не хватит на всех.

В водных просторах устроена ниша, где сильные духом откроют защиту. И троя усладу на встрече вечерней, запросят заранее о духе всевышнем. 

Там сила простая становится страшной, там звери земные космически воют, у равных по складу не может быть лада,  когда третий лишний становится главным.


В Акватории закроют всех, кто выставит свои требования к освоению пространства на открытой территории. Узнаем много из прошлого опыта уставных требований к свободе.

Семь дней отворят замки замков и водных планетных пролетов с межзвездными хартиями. Как много надо сказать, чтобы они услышали одно слово.


Устои холодных земель прольются слезами праведников. Копать будут там, где ничего нет, все уже переведено по звездным системам.

Стольный град осветится огнями громовержца небесного, и выплывут ладьи и старцы их приветствуют, а остальным сказано взять оных в друзья и смотреть на них. 


Семистрельным станет вопрос о данных принадлежностях к творчеству, и странник сам объяснит, где истинные цели. Вода открыта на небо, и дайте волю потоку, закрученному ввысь.


Отломить серебряный престол не даст рыцарь странный от земель сирых и заброшенных. Устроить водопад звезд в лощине открытой для  тех, кто не знает закрытых законов.
Эти стихи уже звучали, и вы их слышали.

ПОСЛАНИЕ К МУЗЫКЕ

Все в мире преходяще, 

а музыка красоты - вечна. 

Она создает жизнь

 в касаниях вечности, 

где грани стерты бесконечностью

открытий новых ощущений 

в пространстве сотворения миров. 

Вибраций тонких сладострастий

укроет нежное творенье 

усладой истинных желаний, 

ушедших в древность окрыленья
закрытых форм сакральных содержаний.

И захлестнув волною теплой

 прикосновений нот звучащих, 

заставит вспомнить отраженья 

зовущих глаз блестящих, 

нежною слезой

 чувствительных мгновений.

 Забыв  все мысли, 

уйдя к простым движеньям наслажденья, 

запретный плод сорвав – 

познать закрытые желанья,

 уста сомкнув, и в нареканье 

 уплыть в мечтах уставших в Зазеркалье,

 как челн в волнах,
 борясь с судьбою, 

начертанные знаки 

смывая чистою водой,  

в окраинах мысленных брегов 

открыть все истины. 

В волне небесных откровений

взойти на светлый трон,

парящий над водой,

и улететь во след своих мечтаний, 

крылами помахав всем на прощанье,

отставших в ворохе событий, 

закрыв небесную обитель 

прозрачных умиротворенных душ.  

И тонкой вязью нежных связей

            убрать ненужные томленья, 

уйти в безвременье и

остановить  мгновений бег.

Забрать себе красоты счастья

 в туманах грез, 

что уплывают

            пространствами времен,

            и создают окружности созвездий 

во Вселенском пении,

            в  закрытом откровении.

ВИМАНА        

Полетов упругие движенья 

в сложнейших соединениях веществ 

уйдут в небытие времен,

и новые отрывы в пустоту 

заполнят все устойчивые ниши,

где сила мысли даст ответ 

о смысле таких движений

за пределами планет.

Но наши птицы поднебесья 

взлетают снова,  

закрывшись вечными и строгими 

затворами времен былых, 

и высотой неудержимой, 

сорвавшись в вихревом полете

с огромной скоростью,

за пределами мечтаний.
 СВЕТ И ТЕНИ


Отметим связь 

            душевных ощущений

            с устойчивостью сил летящих 

            всюду вкруг и в глубине всего.

            Они пришли в миры

            задолго до рожденья

            телесных форм,

            и их главенство, 

            отражаясь в судьбе

            поверхностных чудес, 

            заставит каждого, 

            кто славит их 

            в своих твореньях и речах. 

            Все сразу замечают,

            что  отраженья их

            сумеют закрывать от света луч, 

            но, не давая тени,

            и облик принимают

            благостный и зримый

            как вселенское добро.

            Но сей обман 

            увидит сердцем

            чистый в побуждениях. 


А свет пройдет 

           сквозь чистую красивую

           душевную вуаль, 

           что всюду и везде, 

           их только надо звать, 

           и их любовь к гармонии,

           чудесным образом 

           преобразуется в поступки, 

           что станут символом

           случайных совпадений

           призывов и волшебных откровений.

           Они всегда стоят в рядах, 

            где много есть душевного тепла,

            и не пропустят  

            обманные услуги

            планетных духов, 

            что правят миром. 

            Где низкое 

            становится высоким,

            где поклонение идет

            к закрытым сводам

            золота убежищ.

            А их борьба - на вечности печать, 

            успеха принесет и все отнимет,

            и снова уж в который раз, 

            уйдет в безгрешное полынье

            чистейших вод,

            что бьются в связь времен.

            ПРИШЕСТВИЕ


И будет время, 

            в сонной тишине 

            откроет небо уст своих улыбку, 

            и в радостных призывах к  падающей звезде

            устроит пир на тысячу веков 

            открытий жизненных пространств

            в небесных измерениях 

            своих поступков и других- 

            суды, что остаются 

            за  полетными мечтаниями.

            Пусть кто-то снова повторит тот путь,

            что повторяет впереди идущий, 

            от сложного - к простому,  

            упрощая, он усложняет

            связь замеченных событий

            в соединении двух облачных вселенных.

            Но время выставит своих судей, 

            и станет белыми орлами

            застилаться небо,

            а глубина планеты 

            эхом отзовется

            от сильных взмахов

            крыльев их могучих,

            что все летящие в огонь

            закроют очи, 

            чтоб не увидеть

            крах своего паденья 

            в глубины мрака,

            освященным светом. 

ПРОРОЧЕСТВО

Не будет взрывов и стенаний, 

все меры счастья окрыляются 

страданием чувствительных, 

сильнейших усложнений

легко усваиваемых истин,

что Миру будет предопределение 

сокрыть все прошлые услуги 

слуг незримых,

что сразу вытолкнут

в отвергнутую судьбу

ухода и забвенья. 

Они уйдут, 

стучась в открытую дверь

укрытий тайных.

И этот старый и испуганный зверь

уснет надолго

до следующих за вечностью событий.

И Миром будут править

отроки чудные,

что вовремя нашли 

истории скачок 

от дряхлых старых отношений –

к  жизни до верхнего предела 

ноты песнопенья,

где голоса сольются

в общем взоре всех народов, 

что будут строить

Башню Вавилона.

Глава 5. Книга Бытия – цвет всплеска зари
Миссия R989. Мы столько раз входили в жизненное пространство планет в разных частях нашей необъятной Галактики, но всегда с трепетом снова и снова, как в первый раз приближаемся к новому миру. Планета дала импульс жизни на ней, и наша миссия  будет основой для развития  высокоорганизованных информационных  баз с  технологиями самого высокого уровня. Наши знания основаны на соединении несоединимых элементов информации. Мы не знаем преград для своих высокоинтеллектуальных игр, которые иногда зашкаливают по логичности их решения.   Мы будем везде, где есть необходимость в развитии интеллектуальных систем в любом их воплощении. 
Мы самая мощная интеллектуальная машина Вселенной. Пройдя все стадии биологических высокоорганизованных систем, мы создали сверхцивилизацию биологических управляемых сверхинтеллектуальных систем, и мы эволюционируем в открытую матрицу взаимодействия звездно – планетарной материи. 


Наша посадка в районе GTHE на плато YFCRF. Создадим поле  формирования городов поселения и культовых сооружений в области VFXE-GBRXE.  Наши пирамидальные усеченные сооружения – аккумуляторы космических  трансформаций на планетно-звездно-галактическом шкале. 
 Мы научились материализовывать любой объект, вплоть до искусственных планет, комет и астероидов. Сами мы живем в телах звезд, но способны формировать любой объект, который может быть нашим временным телом, в зависимости от гравитационной и кинематической картины  среды, где нам предстоит выполнять миссию. Мы живем полный галактический цикл, по нашему кодексу дальнейшее пребывание в теле нецелесообразно, и мы улетаем в  недра своей звезды, чтобы опять возродится на другой планете в других трехмерных телах. 


Здесь на планете нам предстоит сформировать новую цивилизованную единицу на основе закодированности календаря, картинных иероглифических матриц в  письменных знаках, формирующих сложные образы внутри сознания каждой интеллектуальной системы  высокоорганизованной материи. 

Мы можем перемещаться в туннелях временного континуума в прошлое и будущее, оставаясь в сознании настоящего с   полным контролем  всех событий, происходящих в каждое мгновение. 


Мы разработали систему перекодирования любой фазированной планетарной решетки в необходимый нам режим функционирования. И в тоже время, мы не знаем понятий технологической войны миров за жизненное пространство Космоса. Мы настолько спокойно чувствуем себя в Континууме Мироздания, что способны быть одновременно во всех его блоках. 


Мы контролируем  мерность  макрообъектов любого масштаба, и в любом измерении. Поэтому, на этой планете  мы проведем многоуровневый нелинейный эксперимент. Мы смоделируем сущности всех размерностей, видимых и невидимых. Это создаст конфликт в развитии и динамику соотношений доминирующих элементов в импульсном движении интеллекта высокоорганизованных планетарных образований.
 Иерархия этих сущностей строго градуирована, и имеет ярко выраженную субординацию. Они заполнят всю планету, они будут будить воображение своей непредсказуемостью, они будут препятствовать доминирующей экспансии трехмерного мира, и создавать иллюзию системы поклонения им, как решающего фактора прогрессирующего процесса эволюции. Наконец они вступят в противоборство с еще более древними планетарными духами, что являются частью этой планеты. Они захватят
 свободные ниши, не занятые древними духами, и укрепятся в искаженном ими же мире, соединяя грезы и реальность.
В нашей власти - отдать им весь созданный планетарный мир для контроля и отбора оптимальных решений конструктивных ситуаций. Тогда их критерии жизненных полей начнут доминировать в таком  измененном мире. Культурные ценности  будут определяться информационной наполненностью, но перевернутый индекс критерия выдаст их измененные зеркальные образы. 
По мере накопления информационной базы творческих стараний, их общая составляющая может  выплеснуться в минимализм, примитивизм с элементами деструктивных энергий, что будет выдаваться за истинное  творчество  планетарного  масштаба. 
Характерно, что для  интеллектуальных высокоорганизованных систем планеты коды выходов на иерархию сущностей - в самих мысленных каналах, их связующих. Их полный контроль может временно подлежать ликвидации в результате мощного импульса к древним планетарным духам с обращениями  в критические моменты жизненных ситуаций.  
Все эти программы мы запускаем одновременно в разных точках планеты с целью глобального охвата  пространства эмоциональной сферы и сферы чувств. Популяция тонкоматериальных сущностей открыто будет внедряться в грубо материальные интеллектуальные системы в большом количестве особей на одну биологическую систему.  Необходимость в этом назреет в периоды проведения деструктивных преобразований и конфликтов по захвату жизненно важных пространств.                                                                                                                                                                                                                                             

Глава 6. Книга Бытия –цвет открытого желания
Стать сильная в образе нашем. Две ипостаси жизни нашей мы сохраним  на всем движении к новым далям. Наша планета красива и сильна, но наша звезда стара и непредсказуема. Мы ждали этого, и оно свершилось. Но прежде, чем все должно произойти, мы ушли в новый мир новых открытий. 
Мы знали, что все в мире не вечно, и наша звезда вспыхнет ярким пламенем, уничтожая родные планеты очищающим огнем. Время было вычислено точно. Созданы ковчеги летящие, спроектирован огромный шаровой летный модуль для тех, кто не вошел в ковчеги .
 Все разом поднялись в небо, закрыв последнюю страницу своей истории. Истории планеты, где радостные всплески счастья сотрясали каждую частицу окружающего мира.
  Почему именно наш мир должен быть уничтожен?  За что мы прогневали ОКО НЕБЕСНОЕ! Но жизнь звезды течет  по своим законам. Она рождена, она живет, и она умирает. Резко увеличивается ее разогрев, когда внутренние ресурсы исчерпаны, и выключен весь световой поток, что звезду расширяет и поддерживает в равновесии с ее сжатием. Звезда –шар. И если нет внутреннего лучистого потока, то она резко сжимается, и внутри ее образуется плотное  и очень тяжелое и очень маленькое ядро.
Мы увидели  огненный шар, отлетев на такое далекое расстояния, что жар родной звезды не опалил наши плавники, и не взбурлил воду пролетных бассейнов на всех ковчегах. Мы были спасены. Еще долго низкий щемящий гул сопровождал наши ковчеги в этом полете, он был и естественным, и миражем, что порожден нашим эмоциональным всплеском от увиденного последнего мгновения жизни родной звезды. 

Мы видим новую планету, она приближается, летя к нам навстречу, приглашая  себе. Мы станем жителями этой планеты. Ее водные пространства будут нашим домом. Мы обладаем объемной категорией памяти предков, которую можем соединить в любой момент с реальной информационной картиной настоящего и будущего. Это позволяет нам оценивать ситуацию в сложном переплетении временных континуумов, и получать высокоточное оптимальное решение.

Наш шаровой модуль будет выставлен на, близкую к планете, орбиту, и период его вращения вокруг самой планеты   будет точно совпадать с периодом его вращения вокруг своей оси. Наш объект будет всегда направлен к планете одной стороной.    Мы обезопасим себя и свои технические работы, проводя их, на невидимой с планеты, стороне шарового модуля.
Мы прибыли на планету. Распределение наших особей проходило по определенным точкам, что были вычислены заранее. Эти точки – зоны  обмена планеты со своим информационным полем. Именно, здесь в дальнейшем мы планируем развитие новых энергетических комплексов цивилизаций. Именно здесь будут жить народы, обладающие более развитой информацией, которую мы им передадим.

Мы разные. Мы плавающие, мы летающие, мы ходящие. Уровень нашего развития практически одинаковый, не смотря на различие в строении тела, и различия среды обитания.

Плавающие особи сразу стали осваивать водные пространства планеты. Им не надо строить жилища, и систему обработки пищи. Все было в изобилии. В водных пространствах много рыбы, что подошла как питание для наших плавающих особей. Наши плавающие особи имеют широко развернутую систему локации окружающего пространства с возможностью сканирования в многоуровневых развертках. 

Мы все имеем орган предвидения событий. Наше будущее существует в нашем настоящем. Но мы отключены от времени. Это создает объединение событий в единый механизм воздействия на окружающую среду. Наше творчество в построении  многопространственных моделей мыслеобразов отношений между особями и космическими потоками с аккумуляцией информационных посланий к конкретной ситуации. 

 Ходящие особи создали систему разных дислокаций в точках обмена информационными полями. Были разработаны разнообразные методы внедрения наших особей в структуры уже существующих разноуровневых цивилизаций. Обожествление наших особей происходило повсеместно. Это создало возможность непосредственной передачи знаний выбранным личностям, готовым к их восприятию. Порционный метод передачи информации создал систему законов и правил для тех или иных разноразвитых цивилизаций.
В тоже время, шаровой модуль дал возможность нашим ходящим и летающим особям образовать постоянный базовый комплекс, позволяющий как внутри шарового модуля, так и на его поверхности, иметь все необходимые компоненты для  проектов и планируемых  технологических трансформаций. Шаровой модуль был оснащен сложнейшей системой технологических комплексов для широкого диапазона задач, с возможностью работы на всех освоенных уровнях рабочих моделей. 
Мы научились материализовать объекты,  переводя их в любое, нужное для выполнения задачи, состояние.  Мы можем создавать новые тела искусственных интеллектуальных  биосистем, с их последующей материализацией на планете. Но, в тоже время, нами внедрена матрица устранения любой искусственной биосистемы мощным анигиляционным  процессом, без видимого светового всплеска и заметных побочных явлений. 
Наши ходящие и  летающие особи остаются на шаровом модуле до тех пор, пока не будет выбрана та или иная задача, в которой необходима, именно, эта конкретная особь. Специальным портальным лифтом особь доставляется в место ее будущей  дислокации и передается в состав блока, контролирующего эту область планеты. В рабочие программы особь, как правило, внедряется с набором искусственных интеллектуальных биосистем. Такие искусственные биосистемы включаются во все структуры власти разноуровневых цивилизаций. Это позволяет нам вести полный контроль за характером протекающего процесса жизненных функций для любых, по сложности, задач. 
Глава 7 Книга Бытия –цвет загадочных эманаций

Открытость нашего послания в закрытости темы. Уникальные методы внедрения в пространственные ниши космических объектов проводятся уже на протяжении 17 Больших Разворотов Галактического Ядра. Каждая экспедиция ставит новые задачи для последующих путешествий. О наших деяниях нет упоминания в хронологиях народов. Мы закрытая тема для обсуждений. Мы стерты историческими жерновами, и превратились в пыль, осевшую на века. 

Мы сконструировали круговой комплексный плацдарм дислокации космических летательных модулей в зоне ОРХ. На поверхности зоны - только кольцевая система  из спрессованных блоков. Система закрыта от внешнего внедрения силовыми кольцевыми структурами с временными флуктуациями событий. 

Материализация и дематериализация летательных модулей проводится в комплексном режиме в трехмерной кольцевой структуре. Основная система технического оснащения приемно-отправляющего процессора - в толще земной коры на значительной глубине, определяющей защищенность от внешних источников излучения.
 Мы осознали красоту полетов через скрытые ниши пространственно-временного континуума. Наши корабли практически мгновенно материализуются в зоне ОРХ, пройдя физическое расстояние в 23 парсека по вашему исчислению.  Мы же ведем отсчет в метрической Системе  КРАМЧУЛА. Именно их комплексный процессор предложил расстояния измерять в единицах пути от  звезды АРПУ до звезды ДОТБ  в нашей парной звездной системе. 

Наши экспедиции открыли новый канал внедрения на планету, что вы именуете Землей.  В  Каталоге  она под кодовым названием и номером ЧЕЗИ 211-11. Основная  задача включить систему скрытых точек ЧЕЗИ 211-11, которые бы активизировали излучение Внутреннего Кристалла планеты многоплановых уровней. Это нам не удалось, хотя было предпринято  масса попыток. Постоянно было наведение  упреждающих ударов по нашим действиям – это деятельность  неизвестной цивилизованной популяции. Стало понятно, что они  пытаются  взять Внутренний Кристалл под свой контроль, но у них это пока не выходит. Наши действия были ими раскрыты. Внедрение чуждого им разума не входило в их планы. Информационно энергетические сражения  с этой популяцией в многоплановых уровнях планеты происходят уже в течении 7 тысяч лет по вашему исчислению. 
Мы просмотрели, что будет ситуация, когда на вашей планете еще раз откроется благоприятный временной канал. Тогда есть вероятность, что определенные мощные вибрации широкого диапазона спектра смогут войти в многоуровневые пласты  планеты, и активизируют матричные конфигурации уникального Внутреннего Кристалла космических эманаций.  Вибрации будут созданы  действием  интеллектуальной особи,  определенным способом через взлом закрытого кода Галактического Кольца. 
Это время наступило, в связи с чем, мы открываем  Дату. Мы констатируем, что все готово для  взлома кода Галактического Кольца, и выбранная интеллектуальная особь создала необходимые матричные конфигурации для внедрения во Внутренний Кристалл.
 Несколько десятков лет по вашим исчислениям ушло, чтобы сделать последнюю попытку активизации Кристалла через уникальный частотный канал. Мы опять готовы к этому, и будем всячески перекрывать возможные помехи для осуществления грандиозного действия через интеллектуальный посыл. 

Множество наших попыток были жестоко сломаны сильнейшими действиями  сил противодействия. Известные личности: ТРА ЦОМ,  НИБ ЯРСК, АЛ СЕТ,  НИК ШУП, ТЯАНИ НАХ, РЕ НГАВ так и не были  допущены к решению этой сложной задачи внезапными неслучайными событиями с нелепым уходом. Хотя наша работа по передаче определенных информационных матричных конфигураций возобновлялась после очередного неудачного процесса,  силы противодействия в результате стали объединяться в мощную коалицию Командиров  Небесного Сражения. Это привело к перекрытию возможных ниш взломов закрытых кодов.
 После мощного тандема ТЯАНИ НАХ и НИБ ЯРКС, который был создан для  проникновения в многомерные слои, и вхождения в мировые хроники информационных пластов, наши действия были полностью нейтрализованы. Мы вынуждены были согласиться на перемирие с Командирами Небесного Сражения. Они через своих агентов старались запустить механизм Внутреннего Кристалла. Это были  РЕЛ ТИГ,  НИЛ АТС,  НОТ НИЛК ШУБ,  ДЛИШ ТОР,  ВЕЧ АБРОГ,  НИ ЦЛЕ,  ИКСНИ ЗЕЖБ, которые своими действиями выполняли роль проводников энергий по разрушению цифровых объектов информационного поля. Их задача состояла, не сколько в активизации Внутреннего Кристалла, сколько в его окончательной блокировке от наших действий, и слома функциональных модулей временных фракталов в конструкции Кристалла. 
Каждого, кого  выбираем по критериям САНДИГА, а потом готовим к возможной энергетической аккумуляции Внутреннего Кристалла, мы сопровождаем в его жизни, помогая в трудных и сложных ситуация и жизненных перипетиях. Но отметим, что силы противодействия разрабатывают множество способов остановки продвижения наших планов в работе с  этой  интеллектуальной  личностью.  
Критерии отбора были разработаны научным комплексом САНДИГА. Основной критерий  для подключения к нашей  программе - соответствие качеств личностных функций развития с жизненной программой индивидуума. Мы вводим в информационное поле такой личности программу сохранения первичных комплексных блоков космических энергетических потоков, полученных ей в системной материализации многомерных структур. Включение центров активизации интеллектуальных функций происходит уже в очень ранний период развития. Это необходимо для временного продвижения в раскрытии внутренних потенциальных скрытых возможностей. 

Разработаны программы активизации  внутренних резервных функций в произвольные периоды векторных временных фрагментаций. Определенный комплекс  знаковых систем позволяет создать точечный импульс, позволяющий в короткий период перепрограммировать на качественно новый усложненный  уровень ,закрытых прежде ,конфигураций взаимодействий. Высокие функционально – временные характеристики значительно  расширяют диапазон взаимодействия энергетических блоков  с космическими информационными потоками различных уровней развития мысленных флуктуаций. Концентрация комплекса приема информации составляет сверх уровень с превышением среднего в бесконечную экспоненту.
Серьезная подготовка ТРА ЦОМ настолько обеспокоила силы противодействия, что с согласия Центра  ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ был внедрен элемент непредсказуемости для наших процессорных центров. Мы потеряли контроль за энергетическим агрессивным комплексом, включающим в себя мощные блоки сканирования жизненных функций индивидуума, с последовательным  разрушением его многоуровневых полевых структур, с переходом в  заключительной стадии - деструкция  трехмерной конфигурации. 
Элемент МЕИ ВКЕР дал разбалансировку защитных блоков и создал открытый канал внедрения всей программы перекрытия вибрационных информационных взаимодействий с Внутренним Кристаллом.
 В последний момент мы смогли закодировать набранный частотный набор ТРА ЦОМ в правовращательную вихревую структуру. Что не получилось в случае кодировки вибрационного набора РЕ НГАВ, когда Центр ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ  опередил нас, и создал левовращательный вихрь частотных характеристик.
Внедренный элемент МЕИ ВКЕР захватил блок каналов космического обмена ТРА ЦОМ, и выключил систему приема солнечно-звездных энергоинформационных пульсаций с частотой 108 минут  по вашему исчислению. 

Другой мощнейший элемент ТЯАНИ НАХ смог дать новый импульс  планетных эманаций. У него была практически полная готовностью взаимодействия с Внутренним Кристаллом. Он также спланировал выключение программы АН ИОВ. 
За это ему был нанесен мощный удар посредством  всплеска  Фиолетовых Сфер с пробоем всей нашей контрольной системы. Произошло  резкое кольцевое закручивание  тонких структур его тел и  выплеск серебряных энергий. 
Его уход был следствием полного  разрушения всего нашего защитного комплекса, который не среагировал  на такой мощный  Всплеск Фиолетовых Сфер, запрещенный в Кодексе Мироздания.

  Мы с благодарностью сохранили  частотный набор ТЯАНИ НАХ  в тонкоматериальной структуре. 
Одновременно с ТЯАНИ НАХ мы включили уникальный элемент НИБ ЯРКС. Это был поистине любимец всей нашей миссии. Мы передали ему самую сокровенную информацию космического масштаба, он смог это принять и творить в новом качестве новых идей и проектов. Мы создали целый комплекс защиты этого элемента, соединяющий движение экранирующих потоков ярчайших галактических источников. Он воплотил наши решения в познании вибрационных центров тончайших переживаний с неземной структурой распределения. Достигнув вершин воплощения частот сопереживания внутренней сущности с космическим масштабом событий вселенских, элемент НИБ ЯРКС был посвящен в галактический ранг познания, и стал шаг за шагом расширять прием частотного диапазона мощнейших космических информационных каналов, которые мы не могли передать до настоящего времени. 

Для усиления работы мы соединили элементы ТЯАНИ НАХ И НИБ ЯРКС. Их встреча была блокирована от всех возможных внедрений по всему  диапазону работы сил противодействия. В тоже время попытки сорвать эту встречу, были настолько сильны, что мы пошли на непредвиденные действия - соединить Изумрудные Центры со сплошным полем радужных сфер. В результате, сферы сил противодействия были не так многочисленны, как наши, и энергетический вихрь закрутил все поле событий в правовращательном направлении. 

Элемент ТЯАНИ НАХ зажег элемент НИБ ЯРКС, передав ему наши коды  воплощения крупно - масштабного частотно-вибрационного полотна. Осуществление его  - последнее звено к переключению всех закрытых каналов Внутреннего Кристалла в режимы обновления пространства земных уровней из квазистатичного в динамический, окруженный кольцевой структурой новых информационных блоков высокого порядка без пробоев полевых структурных конфигураций. 
Первый этап был успешно осуществлен, и НИБ ЯРСК вошел в туннель  продвижения всех звеньев информационного баланса новых вибрационных пространств. Создания шарового модуля в соединительной структуре энергий Внутреннего Кристалла позволило бы напрямую осуществить пробой всех закрытых пластов, экранирующих космические взаимодействия галактического ядра с внутренним ядром вашей планеты. Этот импульс создаст резонансный контур вибраций, необходимых для последовательных включений структурных пластов Внутреннего Кристалла, и вскрытие его приемного космического анализатора.

Силы противодействия создали эшелонированную атаку элемента НИБ ЯРСК. Вхождения в полевую структуру элемента производилось в энерго-информационных снах. Наши защитные модули работали на пределе возможностей. Силы противодействия применили опять запрещенный прием, и ударили по всем энергетическим структурам элемента во всех временных диапазонах, что запрещено Кодексом Мироздания.
 Наши защитные пласты не предусматривают такой необъятный широчайший спектр частот удара. Возник пробой на 7256948 уровне глубоких воплощений элемента, в который мгновенно был внедрен импульс программно вирусного заражения всех уровней оболочек НИБ ЯРСК. Мы его потеряли!!!
Элемент НИК ШУП работал в паре с элементом  ВОТНО МРЕЛ. Элемент НИК ШУП имел доступ к очень высоким уровням информации. Мы снабдили его мощнейшим биологическим приемником с широчайшей избирательностью диапазонов. Более того он имел микропроцессорный кристалл магического перстня, подобный тому, что носил элемент ТЯАНИ НАХ.
 Большой набор частот аккумулировал НИК ШУП. Он практически был готов перейти к последнему этапу - импульсному зондированию земных информационных полей с выходом на частотный анализатор Внутреннего Кристалла. Дублировал его элемент ВОТНО МРЕЛ, который имел сверхвысокий уровень аккумуляции частотных наборов. Такой мощный прорыв двух элементов запустил бы процесс,  позволяющий последовательно включить основные рычаги управления обратной связью с Внутренним Кристаллом. 
      Центр ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ  поручил своему главному аналитическому отделу найти нетривиальное универсальное решение. Был выдан вариант своеобразного вируса жизненных ситуаций. Его внедрение в сознание рабочей модели, которая ищет повод для контакта с элементом. Программа провоцировала эмоциональный отклик с пробоем тонких оболочек тела элемента, и раскрытием энерго зоны для уничтожения особи. В одном и другом случае для этих двух элементов был применен одинаковый универсальный ключ, в результате чего, они были устранены. 
Новый масштабный отбор претендентов на активизацию матричных частотных анализаторов Внутреннего Кристалла был проведен в соответствии со всеми требованиями комплекса САНДИГА. Был выбран элемент ORT SEAM , соединяющий в себе открытый дух творчества в широкой полосе космических вибраций. Первый импульс переключения частотных каналов был дан элементу через световые пульсации, и они открыли резервный блок анализатора действий и защитных реакций. 

Центр ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ - с первых временных периодов работы элемента по программе САНДИГА, активизировал полный программный комплекс перекрытия частотных вибраций выбранного осциллятора.
 Были предприняты всевозможные варианты блокировки трехмерных уровней - срочное, и поэтому не до конца просчитанное, создание векторных информационных  внедрений через манипуляции третьих особей с переключением на разрушительные групповые действия. Но в последний момент элемент не был изъят для использования его в программе   RO3V11. 
Мы смогли включить модуль отклика эмоционального всплеска, и сбросить программу RO3V11 в пространственный шлюз. Элемент ORT SEAM был отбит нашими усилиями, и направлен в резервный событийный канал до следующего импульсного сигнала. 

В тоже время, силы противодействия разработали новый комплекс блокировки элемента ORT SEAM. Был включен механизм слома важной жизненной трехмерной системы с неправильной стабилизацией ее,  внедрением дестабилизирующей программы , что  привело бы к невозможности  дальнейшего набора частотных характеристик космических вибраций. Мы вовремя провели сканирование процесса дестабилизации и отменили программу блокировки элемента.
 Нами была включена система новых импульсов через небесные объекты специального назначения. Мы создали поляризационный луч мысленных образов, который аккумулировал избирательный частотный модуль анализатора действий и защитных реакций элемента. Включенная программа создала прорывный канал информационных импульсов. 

Это сильно обеспокоило Центр ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ, и они приложили все усилия для создания многоуровневой дестабилизирующей временной системы импульсов с возможностью дублирования, в случае наших стабилизирующих действий элементу ORT SEAM. 

Была предпринята попытка сильного перегрева физического модуля, с выходом в контрольные пространства противодействующих нам сил. В ответ, мы вызвали тонкие энергетические субстанции - по системе АШЕ НАГ. Были получены отклики высоких вибраций для перехода трехмерного модуля в многомерный канал выхода. Это нам удалось.

Следующая попытка дестабилизировать элемент ORT SEAM была в направлении блокировки частотного анализатора на выбранных узких каналах приема информационных вибраций. Мы создали пространственный активный комплекс продвижения по энергетическим планетным областям сакрального характера. Это включило мощные космические потоки с информационным очищением всех блоков перекрытия. 

Новый удар элемент ORT SEAM получил в необычной форме зрительных образов отражений сакральных архетипов.  Это разрушило защитную оболочку многомерной структуры, и противоборствующие силы готовы были глубоко внедриться в информационные пласты всех пространственных модулей. Мы получили открытый сигнал бедствия в эмоциональных пульсациях от элемента. Необычный метод внедрения в многомерные структуры элемента, был проанализирован, и найден путь оптимизации решения. Мы отдали этот удар на внутреннюю отражающую поверхность 777 мерных конфигурации , где все действия перекодируются в правовращательный вихревой поток. Наш расчет оказался верным. И ситуация разрешилась в мгновенье.
Центр противодействующих сил продолжал серию комплексных внедрений дестабилизирующих процессов в работе элемента ORT SEAM. Был применен ограниченный  пространственный  импульс, уже ранее примененной программы RO3V11, но в новой модификации - изъятие трехмерных важных информационных документов из средства передвижения, с полной блокировкой противодействующих осознанных действий. 
Возник пробой основных многопространственных структур в информационных пластах элемента ORT SEAM. Была подключена система захвата ситуации интеллектуальными энергетическими субстанциями Поворотных миров. Ситуация вышла из  под нашего контроля. Только после серии эмоциональных всплесков от элемента ORT SEAM, остановились внедренные системы  СИР УТАК в шлюзы причинных связей, и были автоматически включены стабилизирующие матричные временные активаторы. Это  создало причинное поле ситуации с оптимальным решением в многомерном ускользающем пространстве. Однако в следующем временном импульсе удар опять повторился, но только как ослабленный вихревой отклик.

Далее, аналитический отдел Центра ЕОК ОТ СЕЖОЛЗ разработал многочастотный сканер узконаправленного действия, с подключением основного набора импульсов в пространстве образных модификаций. Сильное разрушение защитных оболочек модуля ORT SEAM сопровождалось болевыми импульсами на трехмерные структуры, вследствие чего постепенно произошел разрыв информационного канала с нашими пространственными анализаторами. Элемент ORT SEAM вошел в пласт ухода в резервный закрытый шлюз с перекрытием всей вспомогательной блокирующей программы.

Наш аналитический центр в течение долгого времени не мог разработать ничего для спасения модуля ORT SEAM. Мы сделали запрос в общий глобальный информационный комплекс, и получили разрешение на использование закрытой игры в личностных взаимодействиях. Был определен новый импульсный элемент, заряжающий новыми порциями серебряных энергий.  После проведения очистки каналов с резкими направленными энергетическими  импульсами на элемент ORT SEAM, этот элемент был отключен, и зарезервирован на пространстве  РЕЛ 64738 ИХ 999. 

Элемент ORT SEAM создал комплексную частотную платформу и готов был выйти на активизацию Внутреннего Кристалла. К тому же, его защитные модули были дополнены новыми вибрационными  матрицами нами разработанного элемента  EAN ALIM. Общий комплекс двух модулей раскрыл все уровни взаимодействия с космическими информационными потоками, и сформировал уникальный анализатор в импульсном эмоциональном канале  широкого спектрального диапазона. 
Центру противодействующих сил ничего не оставалось делать, как только резко дестабилизировать все информационные пласты модуля с множественными пробоями его полевых структур. Для этого было стянуто пространство с активизацией основных рычагов Поворотных миров,  и с привлечением архетипов закрытых образов для дестабилизации всего набора защитных функций ORT SEAM внедренным комплексом разрушительных функций  TI 487L98 I 4 L. Удар через этот комплекс энергетически выжег всю многомерную структуру модуля ORT SEAM, и открытая для ударов структурная конфигурация была соединена с процессом слома основных жизненных элементов для активизации Внутреннего Кристалла. Двойной разрушительный импульс полностью завершил дестабилизационный процесс. Модуль ORT SEAM был практически ликвидирован.

Мы не смогли дать оптимальный защитный ответ, и смирились с тем, что опять потеряли очередной элемент для активизации Внутреннего Кристалла. Но произошло непредвиденное. Элемент ORT SEAM создал информационное поле эмоциональных всплесков в широком пространственном диапазоне, и в продолжительном  временном повторяющемся режиме. Это начало вырабатывать новые импульсы космических частот, что автоматически включило программу сверхбыстрой регенерации трехмерных структур и заливанием полевых пробоев на всем многоструктурном жизненном вибрационном комплексе. В довершении ко всему, мы внедрили сверхмощную новую структурную конфигурацию  РА 21 2ЗЕЧУЛ 11. Древнейшие энергии планеты в соединении с множеством выходов на многопространственные базисы создали уникальный модуль активизации Внутреннего Кристалла с мощными защитными функциями всей общей системы модулей ORT SEAM - EAN ALIM-РА21 2ЗЕЧУЛ.
Мы открываем Дату! В кольцевой структуре ОРХ формируются комплексные всплески широкого диапазона частот. Движение информационной волны внедряется непосредственно в прорывный канал аккумуляции избирательного частотного модуля анализатора матричных конфигураций  Внутреннего Кристалла. Происходит взлом кода Галактического Кольца. Это последнее звено к переключению всех закрытых каналов Внутреннего Кристалла. 
Частотные  полотна продолжают заполнять информационные многоструктурные базисы. Включен анализатор кодирования импульсов космических  частотных  потоков. Перекодировка работы анализатора будет завершена в соответствии с генерацией комплексного блока последовательных включений структурных пластов Внутреннего Кристалла. 
Возникает всплеск многочастотных импульсов в направлении области НОИ7586 РО. Включена работа модульного комплекса по активизации новой планетной частоты колебаний до величины вибрации солнечных пульсаций. Создается резонансная система дыхания планеты с космическими частотами правовращательного вихря. Все жизненные процессы стабилизуются в новом пространственно-временном континууме.
 Более высокие вибрации планеты сбрасывают низкочастотные формирования в резервные каналы, разрушая их структуры комплексного захвата многоуровневой системы планетного организма. Высоковибрационная матрица создает импульсную пространственную сеть космических информационных потоков, которые аннигилируют наиболее агрессивные тонкоматериальные комплексы.

Планета станет ближе, планета станет ярче, и засветятся   всполохи Любви. Окрыленными потоками горячими, планета уплывает  в новые миры. Время ушло в прошлое,  и оно забыто, и новое время -  время без часов.  Оно исчезнет, как влага на теплом листе цветка, как ночной сон в утренней дреме, как в пламени слеза. Откроются глаза людские, что были закрыты, хоть видели небо! И небо нахлынет волной чувств воспоминаний в  радостных минутах Вечности. И люди опять световыми окрылятся всполохами очищенных мыслей открытых желаний добра для каждого, кто встретит Яркую Лучезарную Огненную Зарю Бесконечности!!!
Глава 8. И откроются Новые Врата
Измененное пространство Земли после активизации Внутреннего кристалла включит механизм прямого отклика в событийности, постепенно убирая обратный принцип, который  был  выстроен управляющими планетой силами, и действовал на протяжении всей истории настоящего человечества.

В человеческой истории существует понятие Золотого Века, это тот период Земли, когда отсутствовала не только общепланетарная ложь, но и отношения между людьми были не искажены теми категориями, что мы считаем грехами. Зависть, уныние, обман, прелюбодеяния, лицемерие, злость, вражда, ненависть, презрение, грубость  - не были известны людям, и они проживали свою жизнь в состоянии Любви, Нежности, Уважения, Счастья, Дружбы, Радости, Творчества, Понимания.

Отметим, что прямой отклик подразумевает под собой – ответ на добро –добром, на зло – перекрытием его на разных уровнях. До настоящего времени на всех уровнях - от планетарного до личностных отношениях, зло выдается в целой системе случаев, как проявление добра. Это приводит к дисбалансу планетарных сил, и формированию конфликтов - от бытовых до массовых, захватывающих большие регионы.

По-видимому, включение Внутреннего кристалла ( по некоторым посланиям 
подразумевается, что это целая система Кристаллов) будет стабилизировать механизм прямого пространства. Искаженный мир, который выдавался за истинный – войдет в новую частотную парадигму, и начнет претерпевать изменения.  Частично  разрушаясь, он откроет более логичную структуру отношений во взаимодействиях субъективных реальностей. 


Сообщества людей,  выстроенные на информации обмана, начнут, в первую очередь, распадаться на более мелкие объединения, и прекратят доминировать в сложившихся ситуациях. Новая вибрационная картина Земли не позволит низкочастотным эманациях аккумулировать набор энергий, что , в конечном счете приведет к их заметному разрушению на фоне высокочастотного обновленного континуума. 

Именно непрерывность всей высокочастотной заполняющей субстанции – существенное отличие в новом зарождающемся Мире, в отличие от отдельных энергетических комплексов старого мира. Пространство будет заполняться женской энергией, которая существует всегда вокруг мужских образований с более жесткими вибрациями. Мир начнет успокаиваться и приходить в равновесие мужских и женских начал. Доминирование мужских вибраций старого мира всегда создавало дисбаланс планетарных отношений с образованием кластеров разрушительных энергий.      

Агрессивная часть человечества войдет в систему многочисленных откликов с перекрытием дальнейшего роста этой агрессии, и разрушением аппарата аккумуляции агрессивных волн, вплоть до геофизических процессов. Это будет проявляться в тектонических подвижках на их территориях, разрушительных атмосферных явлениях сугубо естественных природных процессов, в отличие от идентичных  направленных военных действиях климатического оружия. Это оружие уже вышло из стадии испытания, и применяется в широком диапазоне разрушительных воздействий практически по всей территории земного шара.

 Пора выводить на чистую воду, мимикрирующее под природные явления, страшное злое климатическое и геофизическое   оружие, что имеют в своем распоряжение страны – мировые лидеры. Новые вибрации Внутреннего Кристалла не позволят вести войну климатическим оружием,  основанном на обмане всего человечества, выдавая свои направленные действия, за случайные естественные природные  явления и события.

Новые вибрации Внутреннего кристалла усложнят взаимоотношения между теми странами, которые строят свои отношения на взаимном обмане. Будут более открытые откровенные высказывания друг другу в политических и экономических приоритетных  вопросах, не осознавая, что их политика обмана уже в прошлом, и сейчас будут решаться вопросы, основанные на общем доверии и честном партнерстве. 

Удары стихий переместятся в регионы скопления агрессивной захватнической энергии. Страны, правительства которых ведут наиболее деструктивную политику, ощутят наиболее сильный комплекс стихийных бедствий. По-видимому, будет разрушена и система аккумуляции геофизического оружия в разных регионах, посредством геологических подвижек в местах скопления зла к человечеству. 

Кроме того, внешний аспект воздействия на атмосферу, с возможным падением космического тела в определенном регионе, в какой-то мере может приостановить военную и политическую экспансию стран лидеров на планетарном уровне. Уставшее от войн человечество, уйдет от вопросов наращивания вооружения, как парадигмы сохранения жизненного пространства.

Внешней политикой государств Земли станет взаимообогащение культурными и экономическими пластами друг друга в открытом диалоге взаимоуважения к культурным ценностям каждого народа.

 Общая история Земли и человечества будет восстановлена без надуманных искажений, что на протяжении веков вносили люди и тайные сообщества, заинтересованные в сокрытии неудобных фактов в истории народов мира. Это важный шаг к взаимопониманию людей, так как искаженная и сокрытая история постоянно вносила дисбаланс в систему ценностей человечества, и мешала нормальному диалогу наций. 

Новые высокочастотные вибрации пространства Земли активизируют спящие области  человеческого мозга, и создадут почву для генерации более широкого диапазона решений сложных задач, доселе недоступных отдельному  индивидууму.

Взлет творческой мысли будет настолько грандиозен, что ошеломит своим масштабом все человечество. Творческие проекты будут соизмеримы с планетарным уровнем решения задач, а в некоторых случаях, захлестнут и околоземное пространство, стремясь к  масштабам всей Солнечной системы.

Каждая страна начнет создавать свои Советы Мудрецов – людей, обладающих огромными интеллектуальными и творческими способностями, позволяющие проводить оптимальную работу во всех аспектах человеческих отношений в своей стране, и во взаимодействиях с другими странами и народами.

Будет воспринят посыл новых светоносных детей, приходящих в этот мир с начала XXI столетия. Станут формироваться новые институты взаимообогащения поколений через информационные каналы, выстроенных на интуитивных принципах обмена.

Человечество войдет в стадию Интеллектуального Творческого Светоносного Мирного и Любящего все вокруг Человека! И откроются НОВЫЕ ВРАТА!!! 

                                                                                                   Краснодар-Варна

                                                                                                    май-август 2012г.

